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civilizáltságunk fokmérője

Negyvenezren demonstráltak péntek délután Budapesten a büntetés-végrehajtási

intézetek alapjogokat sértő túlzsúfoltsága ellen. A tüntetést Magyarország

legnagyobb tagsággal rendelkező civil szervezete, Az Emberi Jog Nem Kiváltság

(AEJNK) hirdette meg a Kossuth térre azután, hogy a parlament csupán fejenként 2

légköbméterrel emelte meg az egy fogvatartottra jutó légtér kötelezően előírt

minimumát.

A márciusban elfogadott, április elsejétől hatályos jogszabály értelmében jelenleg

fejenként 15 légköbméter a követelmény a korábbi 13-mal szemben. A

törvénymódosítás léptékével elégedetlen állampolgárok szerint legalább 20

légköbméterre volna szükség, hogy a fogvatartottaknak az emberi jogok európai

nyilatkozatába foglalt jogai maradéktalanul érvényesüljenek.

A tüntetők „Méltóságot a raboknak!” és „Az elítéltek is emberek” transzparenseket

tartottak a magasba. Meghívott vendégként beszédet mondott a büntetés-

végrehajtás országos főparancsnoka és a parlamenti igazságügyi bizottság elnöke.

Beszédeikben mind a ketten hivatkoztak arra, hogy Magyarországon elsöprő

támogatást élvez az emberi börtönkörülmények megteremtése.

Mint arról korábban beszámoltunk, a

Valóság közvélemény-kutató intézet

márciusi, ezerfős mintán végzett

reprezentatív felmérése szerint a

magyarok 98 százaléka egyetért az állítással, hogy „Az emberi jogi helyzet a büntetés-

végrehajtási intézetekben civilizáltságunk fokmérője”. A megkérdezettek 99 százaléka

felelt igennel egy másik kérdésre: „Ön szerint a mindenkit megillető emberi méltóság

sérelmét okozzák-e a túlzsúfolt körülmények a börtönökben?”

A tüntetés után a parlamenti pártok közös közleményt adtak ki, hogy tudomásul

veszik az újabb jogszabályváltozást sürgető állampolgári akaratot, és annak

megfelelően a következő ülésen napirend előtt tárgyalják az egy fogvatartottra jutó

légtér további megemelését 5 köbméterrel. A kormányszóvivő bejelentette, hogy

szociológusok, kriminológusok, pszichológusok javaslatai alapján hatástanulmányt
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rendelnek: szükséges-e a törvénymódosítás végrehajtásához újabb börtönök építése,

vagy elegendő a meglévők bővítése, vagy célszerűbb a börtönpopuláció észszerű

csökkentése.

2005 júliusában – Farkas Attila Márton bevezetőjével – indítottuk MÁS-VILÁG című rovatunkat. A képzeletbeli, de

nagyon is valóságos eseményeket, jelenségeket hírül adó írások a kívánatos Magyarországról szóltak. A rovatot

most újraindítjuk.

kép | vecteezy.com
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Bene Zoltán
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2024. április 27-én az eddig csak szakmai körökben ismert észak-amerikai

óriásvállalat, az Other Worlds Co. bejelentette, hogy képes átlépni a párhuzamos

világok közötti határokon. Dr. Martin Huang vezető kutató a Baltimore-ban tartott

sajtótájékoztatón képeket mutatott egy párhuzamos valóságból, amelyben valóban

létezik a Magyarország nevű állam, s ezt az országot ténylegesen magyarok lakják.

Huang professzor visszautasította azt az újságírói fölvetést, miszerint a cég pusztán

egy elterjedt legendát próbál manipulált felvételekkel validálni, és ígéretet tett arra,

hogy néhány hónapon belül bemutat a nyilvánosságnak egy igazi magyart, mert, mint

állítja, az Other Worlds Co. technológiai áttörés előtt áll, hamarosan nemcsak robotok,
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szinte nyomtalanul

de emberi lények is közlekedhetnek majd a párhuzamos valóságok között. „Ám csak

olyan emberek léphetnek a mi realitásunkba – hívta föl a jelenlévők figyelmét a kutató

–, akiknek biztosan nincs megfelelője nálunk. Ez a tudományos felelősségvállalás

minimuma. Márpedig a magyarok minden kétséget kizáróan ilyenek, hiszen

emberemlékezet óta senki nem találkozott akár eggyel is, a tudomány mind ez idáig

csupán alig hihető legenda mitikus lényeinek tekintette őket. És a mi valóságunkban

azok is. Egyelőre.”

Dr. Huang beszámolója nagy port vert és ver föl világszerte. Az Avar Köztársaság és a

Kabar Szabad Állam vezetői üdvözölték az Other Worlds erőfeszítéseit, közleményük

értelmében alig várják, hogy elveszett testvéreikkel találkozzanak. Az Orosz Föderáció

és a Közép-Európai Habsburg Egyesülés ugyancsak hitelesnek tartja az újvilági

óriáscég bejelentését, egyszersmind kinyilvánították igényüket Magyarországra, ám ez

ellen az Újvilági Törzsi és Népi Szövetség, valamint a Nyugat-Európai Egyesült

Nemzetek Szervezete egyaránt hevesen tiltakozik.

Mint arra a sajtótájékoztatón Dr. Huang is utalt, Dr.

Marcus Maasreeti, a berlini Meister Eckhardt

Tudományegyetem történésze két évvel ezelőtt a

nagy múltú Das Licht der Vernunft (Az értelem

fénye) című folyóiratban közzétett nagyívű tanulmányában, amely megjelenésekor a

tudományos közvélemény gúnyolódását váltotta ki, arra tett kísérletet, hogy

megmagyarázza, az ún. magyar legenda-paradoxont, vagyis azt, miként kerülhetett át

egy egész ország az egyik valóságból egy másikba, szinte nyomtalanul. Maasreeti

professzor az Other Worlds bejelentését követően egy televízió-showban hosszan

ecsetelte elméletét és olykor a személyeskedésig merészkedve támadta kritikusait,

végül kijelentette, hogy „amennyiben az általam két éve fölvetett kérdésre

megnyugtató választ sikerül találni, az emberiség valamennyi problémájához

megleljük majd a megoldókulcsot”.

A Földtanács a Világakadémia állásfoglalását kéri a kérdésben, az Akadémia azonban

egyelőre kivár.

2005 júliusában – Farkas Attila Márton bevezetőjével – indítottuk MÁS-VILÁG című rovatunkat. A képzeletbeli, de

nagyon is valóságos eseményeket, jelenségeket hírül adó írások a kívánatos Magyarországról szóltak. A rovatot

most újraindítottuk.
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Csury Balázs

MÁS-VILÁG – ÉS MÉGIS UGYANAZ 3.

„Ki mondta nektek, hogy el kell fogadnotok a harminc ezüstöt, ha nagy nép akartok

lenni?” A mai sajtótájékoztatóval tovább húzódik a francia és magyar diplomácia

közötti konfliktus.

A francia elnök naivnak nevezte a magyar kormányt, a magyar külügyminiszter

Európai Parlamentben tartott beszéde után, amiben kritizálta Franciaország balkáni

politikáját. Párizsnak nincs szüksége kioktatásra, üzente válaszul a magyaroknak.
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üres moralizálás

„Nem találjuk kielégítőnek a francia kormány érvelését, hogy egy országnak csak

érdekei vannak, barátai és elvei nem. Párizs a pragmatizmussal takarózik, miközben

véres pénzt fogad el. A francia nemzetről beszélnek, de erkölcstelenségükkel szégyent

hoznak ma erre a nemzetre” – mondta pénteken a külgazdasági és külügyminiszter,

visszatetszőnek nevezve Párizs emberi jogi szervezetek által is kritizált

kapcsolatfelvételét a Cifórosz-kormánnyal.

A magyar diplomácia kemény szavainak előzménye Cifórosz miniszterelnök tavaly

őszi választási győzelme Görögországban. A korábban ellenzéki politikusok

elrablásával, valamint választási csalás kísérletével vádolt Cifórosz neve egy athéni

újságíró meggyilkolása kapcsán is felmerült. A görög miniszterelnök abszurdnak

nevezte a vádakat, ennek ellenére az Európai Tanács állásfoglalása nyomán az

Európai Unió megválasztása óta nem tekinti őt legitim kormányfőnek. Az Unió

tagállamai szankciókat hirdettek Görögország ellen, nagyköveteiket pedig utasították,

hogy ne járuljanak Cifóroszhoz a miniszterelnöknek járó diplomáciai tisztelgésre. Az

egy éve tartó bojkottot múlt héten Franciaország törte meg, amikor a francia

nagykövet találkozott Cifórosszal egy francia érdekcsoport által építendő vasút

ügyében. A szankciós politika megszegésére az Unió válasza még késik, a civil

szervezetek mellett eddig egyedül Magyarország emelte fel a szavát.

A francia elnök a botrány kipattanása óta először

beszélt a Cifórosz-ügyről, a magyar kormány

felháborodását üres moralizálásnak, légvár-építésnek,

balekságnak nevezve. „Fájlalják, hogy nem nekik jutott

eszükbe először, és ezért most mi vagyunk előnyben. Savanyú a szőlő”. A francia

külügyminiszter is megvédte az athéni nagykövet Cifórosznál tett audienciáját,

mondván a magyarok hiába hiszik, hogy az erkölcsöt meg lehet enni, a reálpolitika

máshogy működik. Franciaország a múltban sokszor győzött, de sokszor veszített is.

Többször idegenek szállták meg vagy a szomszédai árulták el. A francia nemzet

történelme során megtanulta a Föld farkastörvényeit.
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A külügyminiszter szavaira ma reggel reagált az ügyben először megszólaló magyar

miniszterelnök. Egy újságíró kérdésére a kormányfő azt felelte, ilyen nagy múltú

európai demokráciának képesnek kellene lennie az elveket a haszon elé helyezni. „Ha

a történelem bármit is bizonyít, akkor azt, hogy a tragédiákat és a válságokat nem

önzéssel lehet elkerülni. Homokra épít, aki bűnökre alapozza államát, mert olyat még

senki sem látott, hogy a kétszínűségért ne kellett volna végül megfizetnünk.

Magyarország nem idealista, de osztozik az Unió erkölcsi minimumaiban, és kész azok

mellett kiállni, akkor is, amikor a legnagyobb európai országok megfeledkeznek róluk.

Minket ebben nem a szenteskedés motivál, hanem a tapasztalat, hogy ha félretesszük

az erkölcsöt, a világ lakhatatlan lesz. Mi is tanultunk a történelmünkből, még ha más

leckét is, mint a miniszter.”

kép | vecteezy.com

2005 júliusában – Farkas Attila Márton bevezetőjével – indítottuk MÁS-VILÁG című rovatunkat. A képzeletbeli, de

nagyon is valóságos eseményeket, jelenségeket hírül adó írások a kívánatos Magyarországról szóltak. A rovatot

most újraindítottuk.
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Dobosi Bea

MÁS-VILÁG – ÉS MÉGIS UGYANAZ 4.

2024. április 1-én megalakult a Száz Ív Magány Irodalmi Társaság, jelentették be az

alapító tagok. A szervezet létrehozását szakmai berkekben nagy várakozás előzte

meg. A társaság az irodalmi élet képviselőit, írókat, műfordítókat, szöveggondozókat

tömörít, hogy egységes erőként léphessenek fel a jobb anyagi és erkölcsi

megbecsülésért, valamint az irodalmi tevékenység munkakénti elismeréséért.
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láthatatlan és megfizetetlen

A társaság szeretné elérni, hogy a politika és a társadalom ne csupán szabadidős vagy

jobb esetben is nyolc óra „rendes” munka utáni, mellékállásban végezhető

tevékenységként tekintsen az irodalomra, amelynek művelői gyakran heroikusan

küzdenek a megélhetésért.

„Az irodalom legfőbb feladata az egyetemes emberi tapasztalatok megfogalmazása”,

írták sajtóközleményükben. „Valamennyien történetekben élünk, és a történetek

velünk élnek. A könyvek lapjain megelevenedő elbeszélések tanulságosak, empátiára

nevelnek, segítenek tájékozódni a komplex valóságban, és akár gazdasági-politikai

döntéseket is motiválhatnak. Akinek van egy jó sztorija, annak nyert ügye van.”

A közös kiállástól a kasztosodás

felszámolását és a méltatlan anyagi

helyzet javulását remélik. Céljuk, hogy

ne csupán azok művelhessék az

irodalmat, akik tehetős családból származnak, passzív jövedelemmel

gazdálkodhatnak vagy kiváltságosként olyan szociális tőkével rendelkeznek, amely

biztosítja számukra az egzisztenciát. „Az irodalom művelése munka, az irodalommal

töltött idő munkaidő. Meg kell szüntetni az alkotótevékenység privilégium jellegét”,

szögezték le. „Egy egészséges társadalom nem nézheti tétlenül, ahogy az irodalom

művelése láthatatlan és megfizetetlen tevékenységgé züllik. A művészet nem luxus,

hanem létszükséglet.”

Távlati célként fogalmazták meg az egyetemi szintű képzést, erről több vezető

intézménnyel is tárgyalnak. Lehetőséget kívánnak adni az ifjú tehetségeknek a

pályakezdésre, a lemorzsolódást pedig hosszú távú mentorprogrammal igyekeznének

megelőzni. Átalakítanák az irodalmi díjak és pályázatok rendszerét, hogy biztosítsák

az alkotáshoz szükséges körülményeket.

Céljuk továbbá, hogy figyelmeztessék a szakpolitika ágenseit a speciális

munkaerőpiaci helyzetre, a versenytörvény hatálya alóli mentesítésnek, egy új

adózási forma és az alkotói alapjövedelem bevezetésének szükségességére.
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A hatékony érdekérvényesítés és minőségbiztosítás mellett a társaság fontos

feladatának tekinti az ismeretterjesztést. Ennek érdekében beszélgetéseket és

előadásokat szerveznének a szakma jeles képviselőinek közreműködésével.

A Száz Ív Magány Irodalmi Társaság a legteljesebb mértékben szeretne

együttműködni a társszervezetekkel. Az egyeztetések jelenleg is zajlanak.

kép | vecteezy.com

2005 júliusában – Farkas Attila Márton bevezetőjével – indítottuk MÁS-VILÁG című rovatunkat. A képzeletbeli, de

nagyon is valóságos eseményeket, jelenségeket hírül adó írások a kívánatos Magyarországról szóltak. A rovatot

most újraindítottuk.
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